



## 共享品牌成果，共谋品牌未来

2022年山东省“中国品牌日”活动在聊城市成功举办

记者 陶春燕 通讯员 李兆敏

7月13日,由山东省市场监管局、省发展改革委、省委宣传部、聊城市人民政府共同主办的2022年山东省“中国品牌日”活动在聊城市举办。本次活动主题是“好品山东 潮涌水城”。山东省人民政府办公厅一级巡视员张积军、聊城市政协主席曾晓黎先后致辞。

山东省质量强省办主任、省市场监管局局长侯成君,省直有关部门负责同志、河北省邯郸市、河南省濮阳市以及山东省16市市场监管局负责同志、2022年高端品牌培育企业代表、聊城市相关企业代表及来自省内外20余家媒体的记者齐聚一堂,共享品牌成果,共谋品牌未来。

活动现场进行了“好品山东”品牌阐释、《山东省“十四五”质量发展规划》政策解读,发布了2022年山东省高端品牌企业培育名单,启动了第二届“好品山东”品牌故事大赛,充分展示了山东省质量基础设施协同服务应用成效。

“好品山东”是山东省委省政府倾力打造的金字招牌。底蕴丰沛,文化孕育“好品”。山东企业带着齐鲁文化基因,在打造世界名牌的道路上,砥砺前行,深刻诠释了“好品山东”诚信、厚道、责任、

勤奋与智慧的文化内涵;集智创新,科技锻造“好品”。从大国重器到衣食住行,山东“好品”不断突破卡脖子技术,塑强核心竞争力,为国家添彩,让世界瞩目;高点起步,标准升华“好品”。截至目前,“好品山东”企业主导制修定国家标准204项,参与制修定国家标准1578项,不断引领行业发展,将山东智慧贡献到全球;精益求精,工匠铸就“好品”。深耕产品质量,精细化到每一个环节,铸就件件“好品”。

2022年,山东省市场监管局聚焦省支柱产业、优势产业、新兴产业,依据相关标准及规定,遵循企业自愿、市地推荐原则,经材料初审、信用核查、专家评审、综合评价等程序,推出山东省制造业高端品牌培育企业350家,服务业高端品牌培育企业130家,涵盖高端装备、高端化工、新能源材料等16个制造业行业领域和信息服务、批发零售等4个服务业行业领域。

2022年“中国品牌日”(山东)活动现场,聊城市市场监管局局长宋一丁,濮阳市市场监管局局长管红光,邯郸市市场监管局局长吴从江共同为“聊质通”云服务平台上线运行揭幕,并一起签署了《冀鲁豫质量基础设施服务联盟合作协议》,冀鲁豫三省交界地区质量基础设施服务联盟正式成立。



聊城市副市长张建军(右一)和日照市委常委、副市长张佃虎进行了旗帜交接仪式。

基础设施服务联盟合作协议》,冀鲁豫三省交界地区质量基础设施服务联盟正式成立。

在活动承办城市交接仪式上,侯成君宣布了2023年山东省“中国品牌日”活动的举办城市为日照市。聊城市副市长张建军和

日照市委常委、副市长张佃虎进行了旗帜交接仪式。

活动最后,中国品牌建设促进会常务理事、Interbrand大中华区原总经理姚承纲做了题为《从全球视角看中国公共区域品牌发展》的主旨演讲;山东省品牌建设促进会理事长、浪潮集团执行总裁王柏华,光华博思特营销咨询机构总裁韩志辉,山东时风(集团)有限责任公司副总经理刘成勇等来宾与姚承纲一起,围绕“数字化时代高端装备企业品牌创新”进行了品牌探讨。

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
聊城分行



助力政府 汽车消费券 激活经济活力惠民生  
农行网捷贷—汽车贷款伴您一路畅行

网捷贷—汽车贷款是农业银行向符合条件的山东境内(不含青岛地区)客户发放的,用于购置一手自用车用途的个人自助小额信用消费贷款。

申请易:线上申办、纯信用、免抵押

利率低:目前3年期限贷款年化利率4.6%。如LPR调整,请以实际审批结果为准

灵活用:期限最长3年,额度最高30万元,手机银行自助用款、可提前还款

申办路径:关注“山东农行微银行”微信公众号—点击“微金融”—微服务“个人贷款”—点击“要消费”,“担保物类型”选择“我有房产”,填写信息后提交营业机构客户经理



## 雄商高铁初步设计已正式获批 年底有望全面开工建设

记者 谢晓丽 通讯员 王之荣

近日雄商高铁初步设计已正式获得国铁集团和河北省、山东省、河南省人民政府联合批复。

为加快雄商高铁建设推进,7月5日,山东省交通运输厅来东昌

府区、临清市现场协调推进雄商高铁先行用地组卷报批工作。东昌府区、临清市将于7月10日、7月15日前将先行用地组卷报至省自然资源厅。预计9月份先行段开工建设,年底前有望全面开工建设。

## 降低小微企业信贷负担 聊城高新区出台相关《实施意见》

记者 唐学钰 通讯员 梁明波

为进一步降低小微企业信贷负担,全面发挥财政金融对实体经济的支撑保障作用,聊城高新区管委会出台了《聊城高新技术产业开发区关于加强财政金融进一步支持小微企业的实施意见》。7月13日,聊城高新区新闻发布会高新区管委会召开,高新区金融发展服务部副部长蔡先娜同志就《实施意见》进行解读并回答记者朋友的提问。

《实施意见》共分为三个部分,对支持的对象、范围、标准、后续保障等进行了明确。其中,支持的对象为区内小微企业和市内银行机构。

蔡先娜介绍,对小微企业,2022年7月6日—2022年12月31日期间,新增的1000万元及以下的银行贷款,在企业还本付息后,对企业按照贷款发放额度的1%进行奖补。其中又分几种情况:对于未享受过贷款贴息的企业,按照单笔贷款发放额度的1%进行补贴;已享受过部分比例的贷款贴息的企业,未贴息部分超过单笔贷款

额1%的,按照单笔贷款额1%进行补贴,未贴息部分不足单笔贷款额1%的,按利息总额与已贴息的差额部分进行补贴,单笔贷款总贴息额不超过贷款利息总额;单个企业多笔贷款最高补贴额不超过100万元。

同时,企业的工商注册和税收缴纳地都要在高新区,企业规模要符合工信部对小微企业的划型标准。

对银行机构,按照为高新区企业新增普惠金融贷款总量的前三名进行奖励,奖励金额分别为15万元、10万元、5万元。

高新区强化政策宣传,充分运用金融管家、企辅导等途径广泛运用新媒体等渠道,进行政策宣传推广;常态化开展多层次政金企对接,畅通对接渠道,快速响应企业需求;强化资金保障,设立专项经费,列入部门明年预算,专项用于普惠金融贴息及奖励工作。

《实施意见》有效期,自文件印发之日起至2022年12月31日。高新区小微企业在有效期内新增的普惠金融贷款可按上述标准享受贷款贴息支持。

■本版编辑:李璇

■组版:李璇